
 

MMK-GGT                                             HÍRLEVÉL                                       2026. február 16. 
 
Kedves Kollégák! 

 
Kibővített elnökségi ülést tartottunk 

 
A Tagozat 2025. szeptemberében megválasztott elnöksége megtartotta az első elnökségi ülését, 
amely egyben kibővített elnökségi ülés is volt, a szakcsoportok vezetőinek részvételével. Az 
ülésen Takács Bence beszámolt az új elnökség eddigi munkájáról, többek között a Tagozat 
arculati elemeinek megújításáról, az októberben kiadott kérdőívről és az arra érkezett 
válaszokról, a jogosulatlan munkavégzés kapcsán tett eddigi intézkedésekről, az Elnökség 
nevében kiküldött hivatalos levelekről. Stenzel Sándor tájékoztatást adott a Facebook oldalunk 
frissítéséről, valamint a Tervezés Tiszta Forrásból kampányról és a Független Szakértői 
Szolgáltatásunkról. Ez utóbbi két program leírása már elérhető a Tagozat honlapján.  Lehoczky 
Máté vezetésével áttekintettük az építési jogszabályok megváltozását és annak hatásait, 
megvitattuk az eddig felmerült tapasztalatokat és problémákat. Boór Attila bemutatta a 
Veszprém Vármegyei Kormányhivatal és a Veszprém Vármegyei Mérnöki Kamara között kötött, 
jó és követendő gyakorlatnak tekintendő Együttműködési megállapodást, amely elérhető az 
alábbi linken. Csongrádi Zsolt tájékoztatást adott a 2026. évi továbbképzésekről. A témák vázlata 
és rövid leírásai elérhetők a Tagozat honlapján, a törzsanyagok kidolgozása folyamatban van, a 
szakcsoportok megkezdték, illetve megkezdhetik az idei továbbképzések szervezését. Takács 
Bence bemutatta az elnökség 2026. évi munkatervét. Menyhárt István előterjesztése alapján az 
elnökség egyhangúlag támogatta a MÉDI Z értékének 15 000 Ft-ról 15 500 Ft-ra történő 
emelését. Menyhárt István vezetésével az elnökség megkezdte a MÉDI megújítását. Takács Bence 
ismertette, hogy a 2026. évi Taggyűlést a tervek szerint 2026. márciusában tartjuk, erről külön 
hírlevélben tájékoztatjuk a tagságot. Siki Zoltán bemutatta a Tagozat honlapjának látogatottsági 
adatait. Takács Bence tájékoztatást adott arról, hogy a Földmérő Minősítő Bizottság megújítása 
folyamatban van.  

A kibővített elnökségi ülésről kivonatos jegyzőkönyv készült, amely hamarosan elérhető lesz a 
Tagozat honlapján. 

 

FAP 2025: Pontfelhők kiértékelése a mérnöki gyakorlatban 
 
A 2025. évi, Feladat Alapú Pályázat keretében készült szakmai útmutatónk elérhető a Tagozat 
honlapján. 

 

Hazay István-díj jelölési felhívás 
 

A Hazay István díjat a Tagozat azoknak a tagjainak adományozza, akik mérnökök képzésével és 
továbbképzésével, illetve tudományos tevékenységükkel a mérnökök alkotó munkáját 

https://www.vmmernokikamara.hu/geodeziai-es-geoinformatikai-szakcsoport
https://www.ggt.hu/tovabbkepzesek
https://www.ggt.hu/segedletek_fap


jelentősen elősegítették és/vagy a mérnök társadalmat és a mérnöki kamarát hosszú időn 
keresztül eredményesen képviselték.  

A kitüntetett személyre javaslatot tehet a Tagozat területi szakcsoportja, vagy tagja. A javaslatot 
a felterjesztőknek megfelelő indoklással 2026. március 2-ig a tagozat elnökének, Dr. Takács 
Bencének a takacs.bence@emk.bme.hu e-mail címre kell eljuttatni. A díj odaítélésére tett 
javaslatnak tartalmaznia kell: a javasolt személy adatait (név, kamarai azonosító), szakmai 
tevékenységét méltató életrajzot, a kitüntetésre okot adó körülmény vagy alkotás leírását, a 
javaslat indoklását, az ajánló adatait. Nem jelölhetők a Tagozat aktuális elnökségének tagjai.  

A díj átadására A Magyar Mérnöki Kamara 30. jubileumi Ünnepségén kerül sor. A hatályos 
Adományozási Szabályzat és az eddig díjazottak névsora a Tagozat honlapján megtekinthető. 

 
Összeállította: Takács Bence 

mailto:takacs.bence@emk.bme.hu
https://www.ggt.hu/hazaydij

